



## ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

**INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS NACIONAL ELECTRÓNICA PARA EL "PROYECTO INTEGRAL DE CIBERSEGURIDAD DE LAS ADMINISTRACIONES DEL SISTEMA PORTUARIO NACIONAL", N° IA-13-J3A-013J3A001-N-220-2025.**

En la Ciudad de Lázaro Cárdenas, Michoacán de Ocampo, siendo las 09:00 horas, del día 19 de agosto de 2025, en la Sala de Juntas de la Gerencia de Administración y Finanzas, de la Administración del Sistema Portuario Nacional Lázaro Cárdenas, S.A. de C.V., en adelante la ASIPONA Lázaro Cárdenas o CONVOCANTE, ubicada en su domicilio Boulevard de las Islas número 1, Col. Isla del Cayacal, C.P. 60950; se reunieron los servidores públicos cuyos nombres y firmas aparecen al final de la presente Acta, con objeto de llevar a cabo la Junta de Aclaraciones a la Convocatoria de la Invitación a cuando menos Tres Personas Nacional Electrónica indicada al rubro, de acuerdo a lo previsto en los artículos 43, 44 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público (en adelante la LEY) y 45 y 46 de su Reglamento (en adelante el REGLAMENTO).

Este acto fue presidido por la Lic. Anna Hida Chávez Alemán, Gerente de Administración y Finanzas, servidora pública designada por la CONVOCANTE, quien comunicó a los asistentes que de conformidad con el artículo 44 de la LEY, solamente se atenderán solicitudes de aclaración a la Convocatoria, de las personas que hayan presentado el escrito en el que expresen su interés en participar en esta Invitación, de forma electrónica por sí o en representación de un tercero, y cuyas preguntas se hayan recibido a través del Sistema Compras MX, con al menos 24 horas de anticipación a este acto, conforme a lo establecido en el numeral 24 de la Convocatoria.

La Presidente fue asistida por el Ing. Jaime Jaime Ramírez, Gerente de Planeación y la Mtra. Karina Espino López, Subgerente de Informática, quienes solventaron las preguntas de carácter técnico y por el Ing. Giuseppe Díaz Villegas, Jefe del Depto. de Recursos Materiales, quien solventó las preguntas de carácter administrativo, cuyos nombres y firmas aparecen al final de la presente Acta.







## ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

**INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS NACIONAL ELECTRÓNICA PARA EL "PROYECTO INTEGRAL DE CIBERSEGURIDAD DE LAS ADMINISTRACIONES DEL SISTEMA PORTUARIO NACIONAL", N° IA-13-J3A-013J3A001-N-220-2025.**

La Presidente dio inicio a la Junta de Aclaraciones, señalando que siendo las 09:00 horas del día 18 de agosto del año en curso, de conformidad con el artículo 44 de la LEY, se abrió el Sistema Compras MX para verificar si se recibieron en tiempo y forma, escritos de interés en participar y solicitudes de aclaración a la Convocatoria, observando que hubo interesados, los cuales enviaron el siguiente número de preguntas:

NO.	LICITANTES	NÚMERO DE PREGUNTAS
1	ENTER COMPUTADORAS Y SERVICIOS, S.A. DE C.V.	18
2	EVOLUCIONA COMUNICACIONES, S.A. DE C.V.	19
3	MICRONET DE MÉXICO, S.A. DE C.V.	21
TOTAL DE PREGUNTAS		58

Se anexa a la presente acta, evidencia de recepción de preguntas en la plataforma de Compras MX.

Núm.	Licitante	Fecha y hora de registro en el procedimiento	Fecha de expiración de interés	Manifestación	Asesoría de Solicitudes de Aclaraciones	Asesoría de Respuestas
1	ENTER COMPUTADORAS Y SERVICIOS S.A. DE C.V.	18/08/2025 17:50	18/08/2025 10:43	A	5	18
2	EVOLUCIONA COMUNICACIONES S.A. DE C.V.	18/08/2025 17:50	18/08/2025 10:05	A	5	19
3	MICRONET DE MEXICO S.A. DE C.V.	18/08/2025 17:50	18/08/2025 10:14	A	5	21
4	SERVICIOS Y SOLUCIONES TI PRIME NET S.A. DE C.V.	18/08/2025 17:50				
5	SISTEMAS RODRIGUEZ S.A. DE C.V.	18/08/2025 17:50				





## ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

**INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS NACIONAL ELECTRÓNICA PARA EL "PROYECTO INTEGRAL DE CIBERSEGURIDAD DE LAS ADMINISTRACIONES DEL SISTEMA PORTUARIO NACIONAL", N° IA-13-J3A-013J3A001-N-220-2025.**

Acto seguido, se procedió a dar lectura a las solicitudes de aclaraciones a la Convocatoria, presentadas en tiempo y forma, y a proporcionar las respuestas correspondientes, mismas que se enlistan a continuación:

**1. PREGUNTAS EFECTUADAS POR: ENTER COMPUTADORAS Y SERVICIOS, S.A. DE C.V.**

NO.	ID DE LA PREGUNTA	TIPO DE ACLARACIÓN	SECCIÓN DE LA CONVOCATORIA	ACLARACIÓN	RESPUESTA
1	875210	ECONÓMICO	ANEXO 7	PODRÍA INDICAR LA CONVOCANTE SI SE REQUIERE EL DESGLOSE DE PRECIOS POR ASIPONA EN EL ANEXO 7, DADO QUE EL FORMATO NO INDICA SI REQUIERE DICHO DESGLOSE	NO, AL LICITANTE ADJUDICADO SE LE DARÁ A CONOCER LOS PRECIOS POR CADA ASIPONA.
2	875211	TÉCNICO	ANEXO 22	DEBIDO A LAS POLITICAS PARA SUBIR ARCHIVOS EN LA PLATAFORMA DE COMPRASMX Y LAS CONDICIONES DE LA INFORMACION ESPECIALIZADA, LA CONVOCANTE PODRÍA PERMITIR QUE LA INFORMACIÓN TÉCNICA PUEDA SER REFERIDA A UNA DIRECCIÓN ELECTRÓNICA PÚBLICA PARA SU CONSULTA ¿SE ACEPTA NUESTRA PETICIÓN?	SÍ, SE ACEPTA SU PROPUESTA.
3	875212	LEGAL - ADMINISTRATIVA	2) EQUIPAMIENTO	EN LOS CRITERIOS DE EVALUACIÓN DE LA PROPUESTA TÉCNICA POR PUNTOS Y PORCENTAJES EN EL SUBGRUPO EQUIPAMIENTO, LA	SÍ, SE PRECISA QUE PARA LOS NUMERALES 1 Y 3 DEL EQUIPAMIENTO, SE OTORGARÁ 0.5







**ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES**

**INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS NACIONAL ELECTRÓNICA PARA EL "PROYECTO INTEGRAL DE CIBERSEGURIDAD DE LAS ADMINISTRACIONES DEL SISTEMA PORTUARIO NACIONAL", N° IA-13-J3A-013J3A001-N-220-2025.**

				CONVOCANTE REQUIERE CARTAS DE LOS FABRICANTES DE ALGUNAS DE LAS SOLUCIONES SOLICITADAS EN EL ANEXO TECNICO, SIN EMBARGO, SE ENTIENDE QUE PARA OBTENER LOS PUNTOS REFERIDOS SE DEBERÁ TENER EL TOTAL DE SOLUCIONES AVALADAS POR CARTA DE FABRICANTES, ¿PODRÍA LA CONVOCANTE BRINDAR LOS PUNTOS DE MANERA PROPORCIONAL A LAS SOLUCIONES AVALADAS POR CARTA DE FABRICANTES QUE SE ENTREGUEN CON RELACIÓN AL TOTAL DE SOLUCIONES SOLICITADAS EN EL SUBRUBRO?	PUNTOS POR CARTA PRESENTADA EN CADA UNA DE LAS SOLUCIONES REQUERIDAS.
4	875213	TÉCNICO	EXPERIENCIA Y ESPECIALIDAD DEL LICITANTE	LA CONVOCANTE SOLICITA QUE AL MENOS UN CONTRATO DEBERÁ SER CELEBRADO CON LA APF POR AL MENOS 36 MESES CUYO MONTO ASCIENDA AL MENOS AL 70% DE LA OFERTA PRESENTADA, A FIN DE NO EVITAR LA LIBRE COMPETENCIA, SE SOLICITA DE LA MANERA MÁS AMABLE QUE ESTE REQUISITO SEA OPCIONAL. ¿SE ACEPTA NUESTRA PROPUESTA?	SÍ SE ACEPTA SU PROPUESTA.







**ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES**

**INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS NACIONAL ELECTRÓNICA PARA EL "PROYECTO INTEGRAL DE CIBERSEGURIDAD DE LAS ADMINISTRACIONES DEL SISTEMA PORTUARIO NACIONAL", N° IA-13-J3A-013J3A001-N-220-2025.**

5	875214	TÉCNICO	ANEXO 22	LA CONVOCANTE SOLICITA UNA TRADUCCIÓN SIMPLE AL IDIOMA ESPAÑOL EN CASO DE QUE LA INFORMACIÓN TÉCNICA SEA PRESENTADA EN OTRO IDIOMA, ¿PODRÍA LA CONVOCANTE PERMITIR PRESENTAR TRADUCCIÓN SIMPLE SOLAMENTE DEL ASPECTO TÉCNICO SOLICITADO A FIN DE SIMPLIFICAR EL PROCESO Y EVITAR QUE LAS TRADUCCIONES PUEDAN EXCEDER EL PESO PERMITIDO PARA LA CARGA DE ARCHIVOS ELECTRÓNICOS?	NO, NO SE ACEPTA SU PROPUESTA, DEBERÁ APEGARSE A LO SOLICITADO.
6	875215	LEGAL - ADMINIS TRATIVA	ANEXO 8	¿PODRÍA INDICAR LA CONVOCANTE SI EL INICIO DE LA PRIMER ENTREGA DE LOS SERVICIOS SE CONSIDERA EL 29 DE DICIEMBRE DE 2025 PARA EL CALCULO DE LOS DIAS SOLICITADOS EN EL ANEXO 8?	SÍ, ES CORRECTO.
7	875216	TÉCNICO	EXPERIENCIA Y ESPECIALIDAD	¿PODRÍA LA CONVOCANTE ACEPTAR ÓRDENES DE COMPRA O DE SERVICIOS QUE INCLUYAN EL SUMINISTRO DE LAS DISTINTAS TECNOLOGÍAS SOLICITADAS EN ESTA CONVOCATORIA DE FORMA INDEPENDIENTE?	SÍ, SIEMPRE Y CUANDO CUMPLA CON LOS REQUISITOS SOLICITADOS EN LA CONVOCATORIA





**ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES**

**INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS NACIONAL ELECTRÓNICA PARA EL "PROYECTO INTEGRAL DE CIBERSEGURIDAD DE LAS ADMINISTRACIONES DEL SISTEMA PORTUARIO NACIONAL", N° IA-13-J3A-013J3A001-N-220-2025.**

8	875217	TÉCNICO	ANEXO 1	EL ANEXO I DIMENSIONAMIENTO, SE MENCIONAN DOS TIPOS DE FIREWALLS DE 1 A 1000 Y DE 1 A 2,200 , ¿ES CORRECTO INTERPRETAR QUE SOLO SE REQUIERE UN SOLO TIPO DE FIREWALL DESCRITO EN "PROTECCIÓN PERIMETRAL DE LAS OFICINAS CORPORATIVAS"?	SÍ, ES CORRECTA SU APRECIACIÓN, DEBERÁ CONSIDERAR EL DE 1 A 2,200
9	875218	TÉCNICO	ANEXO 1	SE LE SOLICITA ACLARAR A LA CONVOCANTE LA CANTIDAD DE LLAMADAS QUE DEBERÁ SOPORTAR EL SERVICIO DE CIBERSEGURIDAD DE ANTIFRAUDE DE TELEFÓNICO	DEBERÁ CONSIDERAR UNA CAPACIDAD DE LLAMADAS DE HASTA 700,000 MENSUALES
10	875219	TÉCNICO	ANEXO1	SE LE SOLICITA A LA CONVOCANTE ACLARAR LA CANTIDAD DE SE DEBE CONSIDERAR PARA LOS SERVICIOS DE CONECTIVIDAD Y BALANCEO	DEBERÁ CONSIDERAR LA CANTIDAD DE 19 SERVICIOS
11	875220	TÉCNICO	ANEXO 1	¿ES CORRECTO INTERPRETAR QUE LA CANTIDAD DE EQUIPO DE PROCESAMIENTO DE LLAMADAS IP HACE REFERENCIA AL SERVICIO DE COMUNICACIONES Y QUE SE DEBERÁ CONSIDERAR UN EQUIPO EN LAZARO CÁRDENAS Y OTRO EN VERACRUZ	SÍ, ES CORRECTO







**ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES**

**INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS NACIONAL ELECTRÓNICA PARA EL "PROYECTO INTEGRAL DE CIBERSEGURIDAD DE LAS ADMINISTRACIONES DEL SISTEMA PORTUARIO NACIONAL", N° IA-13-J3A-013J3A001-N-220-2025.**

12	875221	TÉCNICO	ANEXO 1	PREGUNTA : ¿ES CORRECTO INTEPRETAR QUE LOS GATEWAYS CON CAPACIDAD DE SUPERVIVENCIA, GATEWAY PARA TRONCALES, NO. PUERTOS TRONCALES EN EL GATEWAY, IP, SIP, E! R2 MODIFICADO, TRONCALES ANALOGICAS (FXO) SERAN CONSOLIDADOS EN EL SERVICIO DE SOBREVIVENCIA?	SÍ, ES CORRECTO
13	875222	TÉCNICO	ANEXO 1, SERVICIO DE MONITOREO DE EVENTOS DE CIBERSEGURIDAD	DICE: ESTOS DATOS DEBERÁN ALMACENARSE POR 1 MES PARA CORRELACIÓN EN LÍNEA Y 5 MESES EN PARA INVESTIGACIONES FORENSES DANDO UN TOTAL DE 6 MESES DE INFORMACIÓN EN MEDIOS SEGUROS PARA MANTENER LA INTEGRIDAD DE LA INFORMACIÓN. EL LICITANTE DEBERÁ CONSIDERAR LOS ELEMENTOS HABILITADORES PARA LA ENTREGA DE ESTE SERVICIO; YA SEAN ENLACES, COLECTORES LOCALES O CUALQUIER OTRO ACORDE A LA ARQUITECTURA PROPUESTA  PREGUNTA: ES CORRECTO ENTENDER QUE LA SOLUCIÓN DEL LICITANTE PUEDE SER EN NUBE U ONPREMISE MIENTRAS SE	SÍ, ES CORRECTO





**ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES**

**INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS NACIONAL ELECTRÓNICA PARA EL "PROYECTO INTEGRAL DE CIBERSEGURIDAD DE LAS ADMINISTRACIONES DEL SISTEMA PORTUARIO NACIONAL", N° IA-13-J3A-013J3A001-N-220-2025.**

				MANTENGA ESTA RETENCIÓN?	
14	875223	TÉCNICO	ANEXO 1, MANTENIMIENTO	DICE: EL LICITANTE ADJUDICADO PROPORCIONARÁ LOS MANTENIMIENTOS CORRECTIVOS DURANTE LA VIGENCIA DEL CONTRATO CUBRIENDO LA TOTALIDAD DE LOS EQUIPOS Y SUS PARTES, OBJETO DEL PRESENTE PROCESO.  PREGUNTA: ¿ES CORRECTO ENTENDER QUE EN CASO DE ASISTENCIA EN SITIO NO SE REQUIERE CERTIFICACIÓN DC3?	NO, NO ES CORRECTA SU APRECIACIÓN. DEBERÁ CONSIDERARLO YA QUE LOS ACCESS POINT SON INSTALADOS EN ALTURA.
15	875224	TÉCNICO	ANEXO 1, MANTENIMIENTO	DICE: EL LICITANTE ADJUDICADO PROPORCIONARÁ LOS MANTENIMIENTOS CORRECTIVOS DURANTE LA VIGENCIA DEL CONTRATO CUBRIENDO LA TOTALIDAD DE LOS EQUIPOS Y SUS PARTES, OBJETO DEL PRESENTE PROCESO.  PREGUNTA: ¿ES CORRECTO ENTENDER QUE EN CASO DE ASISTENCIA EN SITIO DÓNDE SE REQUIERA TRABAJO EN ALTURAS LA CONVOCANTE PROPORCIONARÁ EL ANDAMIO O GRÚA TIPO GENIE?	NO, DEBERÁ CONSIDERAR EL EQUIPO NECESARIO PARA EL MANTENIMIENTO.







**ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES**

**INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS NACIONAL ELECTRÓNICA PARA EL "PROYECTO INTEGRAL DE CIBERSEGURIDAD DE LAS ADMINISTRACIONES DEL SISTEMA PORTUARIO NACIONAL", N° IA-13-J3A-013J3A001-N-220-2025.**

16	875225	TÉCNICO	ANEXO 1, BORRADO SEGURO	DICE: BORRADO SEGURO AL TÉRMINO DEL SERVICIO Y/O ANTES DEL RETIRO DE ALGÚN COMPONENTE DE LA SOLUCIÓN PROPUESTA, EL LICITANTE ADJUDICADO SERÁ EL RESPONSABLE DEL BORRADO DE LA INFORMACIÓN DE LOS DISCOS DUROS Y UNIDADES DE ALMACENAMIENTO CON QUE CUENTAN LOS COMPONENTES DE LA SOLUCIÓN PROPUESTA, SE DEBERÁ DE REALIZAR MEDIANTE UN SOFTWARE DE BORRADO SEGURO DE DATOS, EL CUAL DEBERÁ DE REALIZARSE EN LAS INSTALACIONES DE LA CONVOCANTE. POR LO QUE DEBERÁ DE ENTREGAR UN INFORME Y CERTIFICADO DE BORRADO, EN EL QUE SE GARANTIZA LA AUTENTICIDAD DEL PROCESO, EL SOFTWARE DE BORRADO SEGURO DEBE CUMPLIR CON ALGUNA DE LAS CERTIFICACIONES O ESTÁNDARES DE BORRADO INTERNACIONALES (ESTÁNDAR DOD, EL ESTÁNDAR CANADIENSE RCMP OPS-11 O EL MÉTODO GUTMAN PARA ELIMINACIÓN SEGURA DE DATOS). LO ANTERIOR SERÁ SIN COSTO ALGUNO Y A SATISFACCIÓN DE LA CONVOCANTE.	SÍ, ES CORRECTO.
----	--------	---------	-------------------------------	--	------------------





**ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES**

**INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS NACIONAL ELECTRÓNICA PARA EL "PROYECTO INTEGRAL DE CIBERSEGURIDAD DE LAS ADMINISTRACIONES DEL SISTEMA PORTUARIO NACIONAL", N° IA-13-J3A-013J3A001-N-220-2025.**

				PREGUNTA: ¿ES CORRECTO ENTENDER QUE EL BORRADO ES ÚNICAMENTE PARA LOS EQUIPOS DÓNDE SE ENCUENTRA ALGÚN APLICATIVO COMO LO SON SERVIDORES?	
17	875226	TÉCNICO	ANEXO 1, SERVICIO DE PROTECCIÓN DE MARCA ANTI-SUPLANTACIÓN DE DOMINIO	DICE: EL LICITANTE GANADOR DEBERÁ LLEVAR A CABO LA PROTECCIÓN DE PERFILES EJECUTIVOS, EMPLEADOS O PERFILES DE ALTO RANGO, LOS CUALES SERÁN DEFINIDOS POR ASIPONA EN LAS MESAS DE TRABAJO....  PREGUNTA: ¿ES CORRECTO ENTENDER QUE SÓLO SE REQUIERE CONOCER CUALES SON LAS CUENTAS QUE SE ENCUENTRAN EN FOROS, DARKWEB O COMPROMETIDAS ACORDE A LOS PERFILES EJECUTIVOS QUE LA CONVOCANTE DEFINA PARA DARLES PROTECCIÓN?	SÍ, ES CORRECTO.
18	875227	TÉCNICO	ANEXO 1, SERVICIO DE PROTECCIÓN DE MARCA ANTI-SUPLANTACIÓN DE DOMINIO	DICE: COLECCIÓN: LA COLECCIÓN DEBERÁ DE REALIZARSE DE MANERA INTERNA APROVECHANDO LAS TECNOLOGÍAS PROPUESTAS Y ACTUALES, Y DE MANERA EXTERNA APOYÁNDOSE DEL ANÁLISIS DE REDES SOCIALES, PLATAFORMAS PARA EL ANÁLISIS DE FEEDS DE	SÍ, ES CORRECTO.







**ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES**

**INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS NACIONAL ELECTRÓNICA PARA EL "PROYECTO INTEGRAL DE CIBERSEGURIDAD DE LAS ADMINISTRACIONES DEL SISTEMA PORTUARIO NACIONAL", N° IA-13-J3A-013J3A001-N-220-2025.**

				<p>INTELIGENCIA, E INFORMACIÓN PROVISTA POR SU CIBER ECOSISTEMA DE CIBERSEGURIDAD EL CUAL DEBERÁ DE INCLUIR ALIADOS TANTO EN MÉXICO COMO EN EL EXTRANJERO, ESTÁ COLECCIÓN TENDRÁ QUE SER PLANEADA CON BASE EN LOS REQUERIMIENTOS DE INTELIGENCIA DE ASIPONA</p> <p>PREGUNTA: ¿ES CORRECTO ENTENDER QUE LA COLECCIÓN DE DATOS, RESPECTO A LOS ALIADOS ES PARA VAIDAR EL ENTORNO O ECOSISTEMA DEL MISMO SECTOR O INDUSTRIA DE LA CONVOCANTE DENTRO Y FUERA DE MÉXICO?</p>	
--	--	--	--	---	--

**2. PREGUNTAS EFECTUADAS POR: EVOLUCIONA COMUNICACIONES, S.A. DE C.V.**

NO.	ID DE LA PREGUNTA	TIPO DE ACLARACIÓN	SECCIÓN DE LA CONVOCATORIA	ACLARACIÓN	RESPUESTA
1	876711	ECONÓMICO	ANEXO 7	PARA LA PRESENTACIÓN DE LA PROPUESTA ECONÓMICA, ¿ES CORRECTO ENTENDER QUE SE TOMARAN EN CUENTA SOLO LOS TOTALES DE LAS CANTIDADES REQUERIDAS PARA EL LLENADO DEL ANEXO 7?	<p>NO, SE TOMARÁ EN CUENTA LOS PRECIOS UNITARIOS Y TOTALES.</p> <p>SE PRECISA QUE SE ADJUNTA FORMATO ECONÓMICO PARA LA PRESENTACIÓN DE LOS PRECIOS UNITARIOS</p>





**ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES**

**INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS NACIONAL ELECTRÓNICA PARA EL "PROYECTO INTEGRAL DE CIBERSEGURIDAD DE LAS ADMINISTRACIONES DEL SISTEMA PORTUARIO NACIONAL", N° IA-13-J3A-013J3A001-N-220-2025.**

2	876712	ECONÓMI CO	33.2 FORMA DE PAGO	¿PODRIA ACLARAR LA CONVOCANTE QUE EN CASO DE QUE LOS SERVICIOS SE ENTREGEN ANTES DEL 29 DE DICIEMBRE DE 2025, LA VIGENCIA DEL SERVICIO SE RECORRE Y SE PODRÁ INICIAR LA FACTURACIÓN ANTES DE LO PREVISTO?	NO, LA VIGENCIA DEBERÁ INICIAR EL 29 DE DICIEMBRE DE 2025
3	876713	LEGAL - ADMINIST RATIVA	EXPERIENCIA Y ESPECIALIDAD DEL LICITANTE	DADA LA DIVERSIDAD DE LAS SOLUCIONES REQUERIDAS, ¿PODRIA ACEPTAR LA CONVOCANTE CONTRATOS DE ARRENDAMIENTO O SERVICIOS ADMINISTRADOS DE EQUIPOS DE TELECOMUNICACIONES, QUE INCLUYAN RED LAN, WLAN Y/O COLABORACION?	SÍ, LOS LICITANTES PODRÁN PRESENTAR CONTRATOS DE ARRENDAMIENTO O SERVICIOS ADMINISTRADOS DE EQUIPOS DE TELECOMUNICACIONES QUE INCLUYAN RED LAN, WLAN Y/O COLABORACIÓN.
4	876714	TÉCNICO	ANEXO 22	SE LE SOLICITA A LA CONVOCANTE QUE DEBIDO A LA OPERACION DE LA PLATAFORMA COMPRASMX Y EL TAMAÑO DE LOS ARCHIVOS QUE GENERA EL FABRICANTE, NOS PERMITA ENTREGAR UNA TABLA DE REFERENCIAS DE LOS ASPECTOS TECNICOS SOLICITADOS INDICANDO LA DIRECCION ELECTRONICA PUBLICA DONDE SE ENCUENTRAN PUBLICADOS. ¿SE ACEPTA NUESTRA PROPUESTA?	SÍ, SE ACEPTA SU PROPUESTA.







**ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES**

**INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS NACIONAL ELECTRÓNICA PARA EL "PROYECTO INTEGRAL DE CIBERSEGURIDAD DE LAS ADMINISTRACIONES DEL SISTEMA PORTUARIO NACIONAL", N° IA-13-J3A-013J3A001-N-220-2025.**

5	876715	TÉCNICO	CAPACIDAD DE RECURSOS HUMANOS	DADO A LA CANTIDAD DE PERFILES Y GRADO DE PROFESIONALIZACIÓN QUE SOLICITAN, ¿PODRÍA LA CONVOCANTE ACEPTAR QUE UNA PERSONA PUEDA TENER VARIAS CERTIFICACIONES Y QUE CADA UNA DE ESTAS CERTIFICACIONES SE CONSIDEREN DE MANERA INDIVIDUAL?	SÍ, SE ACEPTA SU PROPUESTA.
6	876716	TÉCNICO	ANEXO 1	EN EL ANEXO II SE MENCIONA QUE SE INCLUYA LICENCIAS DE WEBEX, TEAMS Y ZOOM, DEBIDO A QUE EN LA CONVOCATORIA YA SE SOLICITA ESTE TIPO DE SOLUCIONES PARA LOS SERVICIOS DE COLABORACIÓN, ¿ES CORRECTO INTERPRETAR QUE SOLO SE DEBERÁN CONSIDERAR LAS LICENCIAS SOLICITADAS EN CADA EQUIPO?	SÍ, ES CORRECTO.
7	876717	TÉCNICO	ANEXO 1	¿ES CORRECTO INTERPRETAR QUE EL SERVICIO SOLUCIÓN DE GESTIÓN, ADMINISTRACIÓN, CONTROL Y ANÁLISIS PARA CONECTIVIDAD CIBERSEGURA DEBERÁ SER IMPLEMENTADO DE MANERA CENTRALIZADA?	SÍ, ES CORRECTO.
8	876718	TÉCNICO	ANEXO 1	MENCIONA: UL VOLTAGE RATING DE 300 V RMS.  ES CORRECTO INTERPRETAR QUE ESTA CARACTERÍSTICA HACE MENCIÓN A 300 V (CRM)	SÍ, ES CORRECTO.





**ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES**

**INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS NACIONAL ELECTRÓNICA PARA EL "PROYECTO INTEGRAL DE CIBERSEGURIDAD DE LAS ADMINISTRACIONES DEL SISTEMA PORTUARIO NACIONAL", N° IA-13-J3A-013J3A001-N-220-2025.**

9	876719	TÉCNICO	ANEXO 1	¿ES CORECTO INTERPRETAR QUE CMR FT 4. HACE MENCION A CMR , FT4?	SÍ, ES CORRECTO.
10	876720	TÉCNICO	ANEXO 1	¿ ES CORRECTO INTERPRETAR QUE LA CARACTERISTICA ANSI/TIA-568-C.2 SE PUEDE CUMPLIR CON LA VERSION MAS ACTUAL ANSI/TIA-568.2-D ?	SÍ, ES CORRECTO.
11	876721	TÉCNICO	ANEXO 1	¿ ES CORRECTO INTERPRETAR QUE LA CARACTERISTICA S-116-732-2013 SE REFIERE AL ESTANDAR ICEA S-116-732?	SÍ, ES CORRECTO.
12	876722	TÉCNICO	ANEXO 1	MENCIONA : DIÁMETRO NOMINAL 0,220 PULGADAS (5,6 MM, COLOR NEGRO, NÚMERO DE CORDONES DE APERTURA 1, TIPO Y MATERIAL DE ARMADURA AIA - ARMADURA DE ENCLAVAMIENTO DE ALUMINIO, MATERIAL DE LA CHAQUETA PVC - CLORURO DE POLIVINILO, DIÁMETRO NOMINAL 0,500 PULGADAS (12,7 MM), COLOR NEGRO.  ES CORRECTO INTERPRETAR QUE SE REQUIERE UNA FIBRA OPTICA OM4 CON UN DIAMETRO DE 0.220 IN (5,6MM)	SÍ, ES CORRECTO.







**ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES**

**INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS NACIONAL ELECTRÓNICA PARA EL "PROYECTO INTEGRAL DE CIBERSEGURIDAD DE LAS ADMINISTRACIONES DEL SISTEMA PORTUARIO NACIONAL", N° IA-13-J3A-013J3A001-N-220-2025.**

13	876783	TÉCNICO	ANEXO 1	<p>MENCIONA : ESTÁNDARES DE TELECOMUNICACIONES: TIA 568.C.3</p> <p>¿ES CORRECTO INTERPRETAR QUE ESTE ESTANDAR HACE REFERENCIA AL ESTANDAR TIA 568.3?</p>	SÍ, ES CORRECTO.
14	876784	TÉCNICO	ANEXO 1	<p>MENCIONA: • CASA DE AMENAZAS ENFOCADAS EN LA ORGANIZACIÓN</p> <p>¿ES CORRECTO INTERPRETAR QUE HACE MENCION A CAZA DE AMENAZAS ENFOCADAS EN LA ORGANIZACIÓN ?</p>	SÍ, ES CORRECTO.
15	876785	TÉCNICO	ANEXO 1	<p>MENCIONA :PARA LA TERMINACIÓN DE NODO SE DEBERÁ CONSIDERAR MODULO JACK KEYSTONE RJ45 / 8 HILOS / CAT 6/ COMPATIBLE CON CALIBRES AWG 22-26 / COLOR NEGRO.</p> <p>PREGUNTA: ¿ES CORRECTO INTERPRETAR QUE SE REQUIERE UN MODULO DE JACK RJ45/CAT 6 COMPATIBLE CON EL CABLE PROPUESTO?</p>	SÍ, ES CORRECTO.
16	876786	TÉCNICO	ANEXO 1	<p>SE DEBERÁ CONSIDERAR LO NECESARIO PARA EL CORRECTO MONTAJE DEL CABLEADO RESPECTO A LA NORMA TIA568A O TIA 568B</p> <p>PREGUNTA: DEBIDO A QUE LA NORMA ANSI/TIA-568.2-D CATEGORY 6 ES PARA</p>	SÍ, SE ACEPTA.





**ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES**

**INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS NACIONAL ELECTRÓNICA PARA EL "PROYECTO INTEGRAL DE CIBERSEGURIDAD DE LAS ADMINISTRACIONES DEL SISTEMA PORTUARIO NACIONAL", N° IA-13-J3A-013J3A001-N-220-2025.**

				CATEGORIA 6 , SE LE SOLICITA A LA CONVOCANTE QUE LAS NORMAS TIA568A O TIA 568B PUEDAN SER CUBIERTAS POR LA NORMA ANTES MENCIONADA ANSI/TIA-568.2-D, ¿SE ACEPTA NUESTRA SOLICITUD?	
17	876787	TÉCNICO	ANEXO 1	<p>MENCIONA: LA CORRECCIÓN TRAPEZOIDAL HORIZONTAL ES AJUSTABLE ENTRE -30 Y 30°, Y EL ENFOQUE SE REALIZA DE MANERA MANUAL.</p> <p>PREGUNTA : ES CORRECTO INTERPRETAR QUE DEBERÁ SOPORTAR CORRECCION TRAPEZOIDAL ; AJUSTE H/V +/- 30 GRADOS A +/- 30 GRADOS</p>	SÍ, ES CORRECTO.
18	876788	TÉCNICO	ANEXO 1	<p>MENCIONA: CON UN CONSUMO ENERGÉTICO DE 260 W Y UN NIVEL DE RUIDO DE 37 DB EN MODO NORMAL; REDUCE EL NIVEL DE RUIDO A 27 DB.</p> <p>PREGUNTA :¿ ES CORRECTO INTERPRETAR QUE EL CONSUMO DEBE DE ESTAR EN UN RANGO DE 100-120V: 272 - 199 ; EL NIVEL DE RUIDO DEL VENTILADOR ES DE 27DB/37DB?</p>	SÍ, ES CORRECTO.







**ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES**

**INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS NACIONAL ELECTRÓNICA PARA EL "PROYECTO INTEGRAL DE CIBERSEGURIDAD DE LAS ADMINISTRACIONES DEL SISTEMA PORTUARIO NACIONAL", N° IA-13-J3A-013J3A001-N-220-2025.**

19	876789	TÉCNICO	ANEXO 1	MENCIONA : REDUCE EL NIVEL DE RUIDO A 27 DB. LA FUENTE DE LUZ ES DE TIPO LÁSER  PREGUNTA: ¿ES CORRECTO INTERPRETAR QUE SE REFIERE AL RUIDO DE VENTILADOR QUE VA DE 27DB/37DB? ; ¿ES CORRECTO INTERPRETAR QUE LA FUENTE DE LUZ DEBE DE SER TIPO LASER?	SÍ, ES CORRECTO.
----	--------	---------	---------	---	------------------

**3. PREGUNTAS EFECTUADAS POR: MICRONET DE MÉXICO, S.A. DE C.V.**

NO.	ID DE LA PREGUNTA	TIPO DE ACLARACIÓN	SECCIÓN DE LA CONVOCATORIA	ACLARACIÓN	RESPUESTA
1	877995	LEGAL - ADMINISTRATIVA	21. ACREDITACION DE EXISTENCIA LEGAL Y PERSONALIDAD JURIDICA	EN EL APARTADO 21.1.1 LA CONVOCANTE SOLICITA QUE LOS PARTICIPANTES DEBERÁN COMPROBAR QUE ESTÁN ACTUALIZADOS EN SU DOMICILIO FISCAL O A FIN DE VERIFICAR EL DOMICILIO Y DATOS FISCALES, SE DEBERÁ ENTREGAR EL COMPROBANTE CORRESPONDIENTE EMITIDO A TRAVÉS DE LAS PLATAFORMAS DEL SAT. ¿ES CORRECTO ENTENDER QUE PARA DAR CUMPLIMIENTO ES SUFICIENTE ENTREGAR LA CONSTANCIA DE SITUACIÓN FISCAL RECIENTE (NO MÁS DE UN MES DE ANTIGÜEDAD) O CON QUE DOCUMENTO SE HARÁ LA VERIFICACIÓN DE CONTAR CON	SÍ, DEBERÁ ENTREGAR LA CONSTANCIA DE SITUACIÓN FISCAL RECIENTE, EMITIDA DENTRO DEL MES EN EL QUE PRESENTE SU PROPUESTA.





**ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES**

**INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS NACIONAL ELECTRÓNICA PARA EL "PROYECTO INTEGRAL DE CIBERSEGURIDAD DE LAS ADMINISTRACIONES DEL SISTEMA PORTUARIO NACIONAL", N° IA-13-J3A-013J3A001-N-220-2025.**

				EL DOMICILIO FISCAL ACTUALIZADO?	
2	877996	LEGAL - ADMINISTRATIVA	21. ACREDITACION DE EXISTENCIA LEGAL Y PERSONALIDAD JURIDICA	¿PODRÍA LA CONVOCANTE INDICAR SI PARA ACREDITAR LA EXISTENCIA LEGAL Y PERSONALIDAD JURIDICA, BASTA CON PRESENTAR EL ANEXO 4 CON LA INFORMACION SOLICITADA O SE REQUIERE PRESENTAR ACTA CONSTITUTIVA Y SUS MODIFICACIONES, ASÍ COMO PODER NOTARIAL DEL REPRESENTANTE LEGAL?	DEBERÁ PRESENTAR EL ANEXO 4, ASÍ COMO TAMBIÉN DEBERÁ PRESENTAR SU ACTA CONSTITUTIVA Y SUS MODIFICACIONES, EN CASO DE APLICAR.
3	877997	ECONÓMICO	ANEXO 7	CON LA FINALIDAD DE EVITAR ALGUNA OMISIÓN INVOLUNTARIA Y NO CUMPLIR CON LO ESTIPULADO EN EL APARTADO 32. PRESTACION Y ENTREGA DE LOS SERVICIOS E INFORMACIÓN TÉCNICA, ¿PODRÍA LA CONVOCANTE PROPORCIONAR LOS SERVICIOS QUE DEBERÁN SER CONSIDERADOS EN LA LISTA DE PRECIOS UNITARIOS?	SE PRECISA QUE SE ADJUNTA FORMATO ECONÓMICO PARA LA PRESENTACIÓN DE LOS PRECIOS UNITARIOS,
4	877998	TÉCNICO	32. PRESTACIÓN Y ENTREGA DE LOS SERVICIOS E INFORMACION TECNICA	EN EL APARTADO 32 DE LA CONVOCATORIA SE INDICA QUE EL LICITANTE DEBERÁ ENTREGAR MATERIAL IMPRESO Y FICHAS TECNICAS DEL FABRICANTE QUE CONTENGA LA INFORMACION TECNICA DE LOS BIENES SOLICITADAS, AL SER UN PROCEDIMIENTO ELECTRONICO, ¿DICHA INFORMACIÓN PODRÁ ENTREGAR EN ARCHIVOS	SÍ, ES CORRECTO.







**ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES**

**INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS NACIONAL ELECTRÓNICA PARA EL "PROYECTO INTEGRAL DE CIBERSEGURIDAD DE LAS ADMINISTRACIONES DEL SISTEMA PORTUARIO NACIONAL", N° IA-13-J3A-013J3A001-N-220-2025.**

				ELECTRÓNICOS QUE SE ADJUNTEN A NUESTRA PROPUESTA TECNICA?	
5	877999	LEGAL - ADMINIST RATIVA	1) RECURSOS ECONOMICOS	EN LOS CRITERIOS DE EVALUACIÓN DE LA PROPUESTA TÉCNICA POR PUNTOS Y PORCENTAJES EN EL SUBRUBRO RECURSOS ENCONOMICOS LA CONVOCANTE SOLICITA LA ULTIMA DECLARACION FISCAL PROVISIONAL 2025 DEL IMPUESTO SOBRE LA RENTA PRESENTADA ANTE LA SHCP, DADO QUE LA FECHA LIMITE PARA PRESENTAR LAS DECLARACIONES PROVICIONALES ES POSTERIOR A LA FECHA DE PUBLICACIÓN DE ESTE PROCEDIMIENTO DE CONTRATACIÓN , ¿SE ACEPTA PRESENTAR LA DECLARACION PROVISIONAL CORRESPONDIENTE AL MES DE JUNIO PARA CUMPLIR EL REQUISITO?	NO, NO SE ACEPTA SU PROPUESTA, DEBERÁ PRESENTAR LA DECLARACIÓN CORRESPONDIENTE AL MES DE JULIO.
6	878000	LEGAL - ADMINIST RATIVA	G) POLITICAS AMBIENTALES	EN LOS CRITERIOS DE EVALUACIÓN DE LA PROPUESTA TÉCNICA POR PUNTOS Y PORCENTAJES EN EL SUBRUBRO POLITICAS AMBIENTALES, LA CONVOCANTE SOLICITA ACREDITAR QUE EL LICITANTE APLICA O CUENTA CON POLITICAS AMBIENTALES O DE INTEGRIDAD AMBIENTAL, ¿PODRÍA ACEPTAR LA CONVOCANTE QUE SE	SÍ, SE ACEPTA SU PROPUESTA.





## ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

**INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS NACIONAL ELECTRÓNICA PARA EL "PROYECTO INTEGRAL DE CIBERSEGURIDAD DE LAS ADMINISTRACIONES DEL SISTEMA PORTUARIO NACIONAL", N° IA-13-J3A-013J3A001-N-220-2025.**

				PRESENTE LA CERTIFICACIÓN ISO 14001 A NOMBRE DEL LICITANTE PARA CUMPLIR CON EL REQUISITO?	
7	878001	LEGAL - ADMINIST RATIVA	ESQUEMA ESTRUCTURAL	EN EL SUBRUBRO ESQUEMA ESTRUCTURAL DE LA ORGANIZACIÓN DE LOS RECURSOS HUMANOS LA CONVOCANTE SOLICITA PRESENTAR RELACION DEL PERSONAL DIRECTIVO Y ADMINISTRATIVO DEL LICITANTE, HASTA TERCER NIVEL JERARQUICO, ASI COMO PRESENTAR CURRICULUM DE CADA UNO, SE SOLICITA A LA CONVOCANTE QUE PARA CUMPLIMIENTO DE ESTE SUBRUBRO SE ACEPTÉ EL ESQUEMA ESTRUCTURAL DE LOS RECURSOS HUMANOS INVOLUCRADOS EN LA PRESTACION DEL SERVICIO, INDICANDO PUESTOS Y RESPONSABILIDADES ASIGNADAS. ¿SE ACEPTA NUESTRA PROPUESTA?	SÍ, SE ACEPTA SU PROPUESTA.
8	878002	TÉCNICO	MGSI	¿PODRÍA INDICAR LA CONVOCANTE SI EL MARCO DE GESTION DE SEGURIDAD DE LA INFORMACION SERÁ IMPLEMENTADO BAJO UN SISTEMA HOMOLOGADO DE APLICACIÓN GENERAL A TODAS LAS ASIPONAS?	SÍ, ES CORRECTO.







**ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES**

**INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS NACIONAL ELECTRÓNICA PARA EL "PROYECTO INTEGRAL DE CIBERSEGURIDAD DE LAS ADMINISTRACIONES DEL SISTEMA PORTUARIO NACIONAL", N° IA-13-J3A-013J3A001-N-220-2025.**

9	878023	TÉCNICO	MGSI	LA CONVOCANTE SOLICITA UN SERVICIO PARA DAR CONTINUIDAD AL PROCESO DE DESARROLLO, IMPLEMENTACION Y GESTION CONTINUA DEL MARCO DE GESTION DE SEGURIDAD DE LA INFORMACION BASADO EN LA NORMA ISO 27001, ¿PODRIA LA CONVOCANTE INDICAR SI PARA EL DESARROLLO DICHAS ACTIVIDADES SE PUEDE REALIZAR DE MANERA REMOTA DADA LA DISTRIBUCION GEOGRAFICA DE LOS SITIOS?	SE ACLARA QUE LOS TRABAJOS RELACIONADOS CON EL MARCO DE GESTIÓN DE SEGURIDAD DE LA INFORMACIÓN PODRÁN REALIZARSE DE FORMA REMOTA Y DEBERÁ CONSIDERAR AL MENOS UNA VISITA ANUAL A CADA SITIO PARA SEGUIMIENTO DE ESTE.
10	878024	TÉCNICO	MGSI	¿PODRIA LA CONVOCANTE INDICAR EL TIEMPO ESTIMADO PARA LA IMPLEMENTACION Y DESARROLLO DEL MARCO DE GESTION DE SEGURIDAD DE LA INFORMACION?	EL TIEMPO DE IMPLEMENTACIÓN SERÁ DE 6 MESES A PARTIR DEL 29 DE DICIEMBRE DE 2025.
11	878025	LEGAL - ADMINISTRATIVA	ANEXO 8	EN EL ANEXO 8, LA CONVOCANTE SOLICITE SE INDIQUEN A LOS CUANTOS DIAS SE HARÁ LA PRIMER ENTREGA DE LOS SERVICIOS, SIN EMBARGO, NO SE INDICA SI SON DIAS NATURALES O HABILES, ¿PODRIA LA CONVOCANTE PRECISAR ESTA INFORMACIÓN?	SE PRECISA QUE DEBERÁN SER NATURALES.
12	878026	TÉCNICO	ANEXO 1	SERVICIO DE COLABORACIÓN PARA LOS SERVICIOS SEGUROS DE COLABORACIÓN TIPO 1, 2,3,4. • DEBERÁ PERMITIR EL ENVÍO DE INVITACIONES Y RECORDATORIOS MEDIANTE	NO SE ACEPTA. DEBERÁ APEGARSE A LO SOLICITADO EN LA CONVOCATORIA.





**ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES**

**INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS NACIONAL ELECTRÓNICA PARA EL "PROYECTO INTEGRAL DE CIBERSEGURIDAD DE LAS ADMINISTRACIONES DEL SISTEMA PORTUARIO NACIONAL", N° IA-13-J3A-013J3A001-N-220-2025.**

				LLAMADAS TELEFÓNICAS, MENSAJES DE TEXTO Y CORREOS ELECTRÓNICOS AUTOMÁTICOS DESDE SU APLICACIÓN DE MENSAJERÍA INSTANTÁNEA O CLIENTE LOCAL.  PREGUNTA: DEBIDO A QUE LA SOLUCIÓN SE INTEGRA EN SU MAYORIA CON CORREO ELECTRONICO, SE LE SOLICITA A LA CONVOCANTE QUE LAS INVITACIONES SE REALICEN VIA EMAIL. ¿SE ACEPTA NUESTRA SOLICITUD?	
13	878027	TÉCNICO	ANEXO 1	SERVICIO DE COLABORACIÓN PARA LOS SERVICIOS SEGUROS DE COLABORACIÓN TIPO 1, 2,3,4. O QUE PERMITA SEGUNDOS PLANOS VIRTUALES  PREGUNTA: ¿ES CORRECTO ENTENDER QUE EL TERMINO: "SEGUNDOS PLANOS VIRTUALES.", HACE REFERENCIA A LA CAPACIDAD DE PONER FONDOS VIRTUALES EN LAS REUNIONES?	SÍ, ES CORRECTO.
14	878028	TÉCNICO	ANEXO 1	SERVICIO SEGURO DE COMUNICACIONES • RESPUESTA/LIBERACIÓN DE RESPUESTA.  PREGUNTA: ¿ES CORRECTO ENTENDER QUE EL TERMINO: "RESPUESTA/LIBERACIÓN DE	SÍ, ES CORRECTO.







**ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES**

**INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS NACIONAL ELECTRÓNICA PARA EL "PROYECTO INTEGRAL DE CIBERSEGURIDAD DE LAS ADMINISTRACIONES DEL SISTEMA PORTUARIO NACIONAL", N° IA-13-J3A-013J3A001-N-220-2025.**

				RESPUESTA." HACE REFERENCIA A LA CAPACIDAD DEL SISTEMA Y/O EQUIPO PARA CONTESTAR Y TERMINAR LLAMADAS TELEFÓNICAS?	
15	878029	TÉCNICO	ANEXO 1	SERVICIO SEGURO DE COMUNICACIONES • ACCESO A LA AYUDA HTML DESDE EL TELÉFONO.  PREGUNTA: ¿SE ACEPTA QUE SEA A TRAVÉS DE XML EL CUAL ES SIMILAR AL HTML?	SÍ, SE ACEPTA.
16	878030	TÉCNICO	ANEXO 1	SERVICIO SEGURO DE COMUNICACIONES • CONEXIÓN DE LLAMADA.  PREGUNTA: ¿ES CORRECTO ENTENDER QUE EL TERMINO: "CONEXIÓN DE LLAMADA" HACE REFERENCIA A LA CAPACIDAD DEL SISTEMA Y/O EQUIPO PARA ESTABLECER LLAMADAS TELEFÓNICAS?	SÍ, ES CORRECTO.
17	878031	TÉCNICO	ANEXO 1	SERVICIO SEGURO DE COMUNICACIONES • CONEXIÓN/DESCONEXIÓN  PREGUNTA: ¿ES CORRECTO ENTENDER QUE EL TERMINO: "CONEXIÓN/DESCONEXIÓN" HACE REFERENCIA A LA CAPACIDAD DEL SISTEMA Y/O EQUIPO PARA CONTESTAR Y TERMINAR LLAMADAS TELEFÓNICAS?	SÍ, ES CORRECTO.





**ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES**

**INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS NACIONAL ELECTRÓNICA PARA EL "PROYECTO INTEGRAL DE CIBERSEGURIDAD DE LAS ADMINISTRACIONES DEL SISTEMA PORTUARIO NACIONAL", N° IA-13-J3A-013J3A001-N-220-2025.**

18	878032	TÉCNICO	ANEXO 1	<p>CAPA DE INTEGRACIÓN DE LAS SOLUCIONES DE CIBERSEGURIDAD</p> <p>¿ DEBERÁ MANEJAR UNA PRIORIDAD DE INCIDENTES EN ESCALA 0 AL 1000 QUE REFLEJE EL RIESGO ASOCIADO EN FUNCIÓN DEL VALOR DEL BIEN (0-10) Y EL RIESGO (0-100)</p> <p>PREGUNTA: ¿ES CORRECTO INTERPRETAR QUE LA PRORIDAD DEBE SER MANEJADA EN UNA ESCALA DEL 1 AL 1000?</p>	SÍ, ES CORRECTO.
19	878033	TÉCNICO	ANEXO 1	<p>PROTECCIÓN DE CORREO ELECTRÓNICO CORPORATIVO</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• CAPACIDAD DE HACER CAMBIOS A LA CONFIGURACIÓN Y PROBARLOS ANTES DE QUE SE APLIQUEN (POR MEDIO DE UN "COMMIT") EN PRODUCCIÓN.</li></ul> <p>PREGUNTA: ES CORRECTO ENTENDER QUE ESTA CARACTERÍSTICA HACE REFERENCIA A LA CAPACIDAD DE REALIZAR O ABANDONAR CAMBIOS EN LA CONFIGURACIÓN.</p>	SÍ, ES CORRECTO.
20	878034	TÉCNICO	ANEXO 1	<p>PREGUNTA: ¿ES CORRECTO ENTENDER QUE EN DONDE SE MENCIONA "SALAS GRANDES PANORAMA 2-85" HACE REFERENCIA AL SERVICIO SEGURO DE COLABORACIÓN TIPO 1; "SALAS PEQUEÑAS</p>	SÍ, ES CORRECTO.







**ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES**

**INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS NACIONAL ELECTRÓNICA PARA EL "PROYECTO INTEGRAL DE CIBERSEGURIDAD DE LAS ADMINISTRACIONES DEL SISTEMA PORTUARIO NACIONAL", N° IA-13-J3A-013J3A001-N-220-2025.**

				BOARD PRO G2 55" HACE REFERENCIA AL SERVICIO SEGURO DE COLABORACIÓN TIPO 4 CON PANTALLA DE 55"; "SALAS PEQUEÑAS BOARD PRO G2 75" HACE REFERENCIA AL SERVICIO SEGURO DE COLABORACIÓN TIPO 4 CON PANTALLA DE 75"; "KIT MEDIANAS Y GRANDES ROOM KIT PRO" HACE REFERENCIA AL SERVICIO SEGURO DE COLABORACIÓN TIPO 2?	
21	878035	TÉCNICO	43. CRITERIOS PARA LA EVALUACION	EN EL APARTADO DE EQUIPAMIENTO, LA CONVOCANTE SOLICITA CARTAS DE LOS FABRICANTES DE ALGUNAS DE LAS SOLUCIONES PROPUESTAS DONDE SE INDIQUE QUE CONTARÁ CON SOPORTE TECNICO DE LOS ELEMENTOS Y COMPONENTES INVOLUCRADOS EN EL SERVICIO, SIN EMBARGO, ALGUNOS FABRICANTES EMITEN CARTAS BASADAS EN UN TEXTO PREDEFINIDO POR ELLOS Y NO PERMITE HACER CAMBIOS, POR LO TANTO, LA CONVOCANTE PODRIA ACEPTAR CARTA DEL FABRICANTE DONDE SE INDIQUE QUE SE TENDRÁ ACCESO A SU CENTRO DE ASISTENCIA TELEFONICA, REEMPLAZO DE PARTES, ACTUALIZACIONES DEL	SÍ, PODRÁN PRESENTAR CARTAS DE LOS FABRICANTES QUE CUENTAN CON EL SOPORTE POR PARTE DE LA MARCA.





## ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

**INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS NACIONAL ELECTRÓNICA PARA EL "PROYECTO INTEGRAL DE CIBERSEGURIDAD DE LAS ADMINISTRACIONES DEL SISTEMA PORTUARIO NACIONAL", N° IA-13-J3A-013J3A001-N-220-2025.**

				SOFTWARE, ENTRE OTROS BENEFICIOS. ¿SE ACEPTA NUESTRA PROPUESTA?	
--	--	--	--	---	--

De conformidad con el artículo 44 de la LEY, esta Acta forma parte integrante de la Convocatoria a la Invitación a cuando menos Tres Personas Nacional Electrónica. Para efectos de la notificación y en términos del Artículo 50 de la LEY, a partir de esta fecha se pone a disposición de los Licitantes, copia de la misma en: <https://comprasmx.buengobierno.gob.mx/sitiopublico/#/>. Este procedimiento sustituye a la notificación personal.

Finalmente, se recuerda que el **Acto de presentación y apertura de proposiciones** se llevará a cabo el día **22 de agosto de 2025**, en la sala de juntas de la Gerencia de Administración y Finanzas de la ASIPONA Lázaro Cárdenas, a las **11:00 horas**, siendo un acto formal que por tratarse de una Invitación a cuando menos Tres Personas Nacional Electrónica, no se requiere de la presencia de los Licitantes, toda vez que sus propuestas serán recibidas únicamente a través de Compras MX, de conformidad con el artículo 47 del REGLAMENTO de la LEY.

Después de dar lectura a la presente, se dio por terminada esta junta, siendo las 09:25 horas, del día de su inicio.

Esta Acta consta de veintisiete hojas, firmando para los efectos legales y de conformidad, los asistentes a este evento, quienes reciben copia de la misma.







## ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

**INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS NACIONAL ELECTRÓNICA PARA EL "PROYECTO INTEGRAL DE CIBERSEGURIDAD DE LAS ADMINISTRACIONES DEL SISTEMA PORTUARIO NACIONAL", N° IA-13-J3A-013J3A001-N-220-2025.**

### POR LA ASIPONA LÁZARO CÁRDENAS.

NOMBRE	PUESTO	FIRMA
LIC. ANNA HIDA CHÁVEZ ALEMÁN	GERENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS	
LIC. MARILÚ RIVERA CAMACHO	SUBGERENTE DE ADMINISTRACIÓN	
ING. GIUSEPPE DÍAZ VILLEGAS	JEFE DE DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES	
ING. JAIME JAIME RAMÍREZ	GERENTE DE PLANEACIÓN	
MTRA. KARINA ESPINO LÓPEZ	SUBGERENTE DE INFORMÁTICA	
MTRO. ALFREDO NAVARRETE CHÁVEZ	SUBGERENTE JURÍDICO	

### POR EL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL.

NOMBRE	PUESTO	FIRMA
ING. FERNANDO RODRÍGUEZ ROCHA	TITULAR DEL ÁREA DE AUDITORÍA	

Firma en los términos establecidos en la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público, y su Reglamento, reservándose las facultades de revisión y fiscalización en cualquier momento.



